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= 2
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= ( x + 2 ) ( 2し - 1 )

2 に ル = 2 - 2 x

-_-14

が +27 ( な

(-2=0)
し た 3 2 ( _ 2 = 0

・ 解 の 公式

a ) にし bxt に 0 の 解
a )( を bx _1 C = 0

- b N5 - 4 0(・・)( = mrs.
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生徒 の 人数 を 以 と し て 式 を作る 。

7 0 0 2( - 5 0 0 t

75001
〇 = 2〇 より

・ の
実際 の 費用5-7007し +7000=9009

に1人 2 0 0 円 ずつ 追加 した ので 7 0 0 0 = 2 0 0 つし

3 5 0 = a

( 7 0 0 -1 2 0 0 ) x

' Omnes 生徒 は 3 5 0 人
;

する と

鯒 をちょうど まかなえ た 費用 が

350×900 わかる
。

= 3 1 50 0 0 円

.

変化の 割合 =

お 塌 喝
_ な ので

_
は = a での 変化の 割合

( 変の
ル の 増加 量

は = 3 x の

1 a → 9 a
埶 の 割合 は

、小
、 .
3--11=9 )に 代入 「

傾き 」 に

変○ = 一

" 9 洪 = 私
等しい ので3-1--3new

_ urn

攢
頃 き

4 a = 3

a = f
.



員号。
が?ど
って

。

R = 赤 玉 w = 白 玉
、

13 二 青玉 を 示す 。

複数個 ある 物 は
「

番号 」 を

同時に 2個 つけ て 「

区別 」 する 。

取り出す 。

ij I ] 取り出す 2 個 を 樹 形 図 で表す
。

R 、

- R 2 0 R 2
- 1 3 0 1 3 _ M x IM _ Wz 0

、
12 3 0 M x W 2 x B x 4

粍 × W 2 X B X

x
な

X 13 X Wz - B

B × ーー 11
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Point 相似 な 三角形 の

、㕣 / 対応 する 辺 の 北

Point より AB = 2 + K を 用い て

比例 式 を 作る 。

が 2 = 1 0 .

、 4
,

(も選 哲翌窿

4 に x ) = 2 °

で 4

2 t ) ( = 5

2( = 3

1 て DB = 3 cm

、リー ( 8 ) ( 9 )
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Point

相似 比 と

俵 ) 面積 比 と 体積 比

表面積 比 = 1 6 : 9 の 関係

= 4 た 32 となり
-_- -_-

一

本𦐂 比 = 4 ころ な ので 、
2 ( り ( 2 )

・ 面積 北 = ( 相似 比 )
2

体積比 = 4 3:33
・ 体積 比 = ( 相似 比 )

3

= 6 4 こ 2 7
6 4 と 、 9 2 の 関係 が 3 倍

A : B = 6 4:27 な ので 2 7 と B の 関係 も 3 倍

1 9 2 こ B = 6 4:27 よ
。 227×3=81 cm

3

。

・ -.-1-4×3
�7� 2 0 1 6年 まで の 平均

より 多い 値 を 足し て

いる ので 大きくなる
。

正解
none

※
中央 値は 日数 の

中央 で は なく

度数 の 中央 である

.20 1 6年まで の 中央値

は 5 0 ÷ 2 = 2 5

と 2 6 の 値 の 平均

で あり 2 6

米範囲 は とり うる値 の 範囲 なので @どちら も 同じ 範囲
_

5 1 年間 の 中央値

31-13=180
力

、
最頻 値 は

ア
、
5

.
オ

、

力 どちら も 2 6 c日 ,
は 5 に 2=25.5

ーー 1 2 6番 目 で 2 6籅
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△ ABC = △ ACD

4
°レ より 0 A CD の

( 0 、 6 )
にり

、

c し 面積 比 を 国 とする と
,

1 、 1 ・

・

界
・ ! g/ 台籩鸝

( - 2 2 ) 1 1州ィ 下
、 麗孌黷

8 | / AC = 4
.

C た 8

/ / の 点 と なる 。

日下
( 0

.

- 6 )

D

/ △ CDF  = 0 CDE より

C '

☆ た
( 等積 変形 )

は
、 i三 は y = 2 7( -6

, girl の

,
1 交点 と なる 。

{
y = 2 つし -6 は 5 - 1

2
y = x _ 1 0 做

お 4
た ( 5

、

4 ) に ⑷

な姿も 似
-11
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( 図 I )
_

し 0
、

° 4 秒 後 = D から 4 X 5 = 2 0
m の ところ

。

つL鼃 ' ( 衄 ) A D

1
5 咮少 1 た 1叴」-_-

「 F E
遂

、た
H 1 H は八 101し51 「 求める 道のり は「waco

G AD t A Et E F =
1 0 + 1 0 t 1 5

-_-

いい

= 3 5 cm )

( 図工 ) より

0ABGcr0AE1-1-t.Ll.i@o.D
→ A ・ A  → 13 /

無・ D 13 に きた て き

○笛囍
( 0 秒 後 )堰y 坷 し 全て の 道のり は

よ て L

璣 諐 = 50 m

.占 品 !
c
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楗
する の 円周 角 は 等しい ので

く ACB = く ADB = 5 8 °

・ △ D BE の 外 角 く ADB = 4 DB C t < DEB

5 8 °

= < D BC t 4 1
。

〈 PBC = 5 8

-41=17・
→



-5Tた 、
3 ( 2 )

1 0 L
O D ED = GC = 2 cm

4 △ AEI と △ EH I て い

、
4 、 Fし

、
が

2
1

A 。 カンこ E
。

力空
求める FG を )( cm

で
よ週 面

と おく 。

2 組 の 角 が 等しい ので 相似

と なり く EAI = く HEI

と 分かる 。

よって △ ADC と △ EGF

は AD こ EG = CD ・

・ FG

c

づい は淳 6 こ 4=4 こっ し

、 6 x = 1 6
、 4 1 域 、 x = ぽ ま

.

相似 と なる 。 -1/-0



△ A EIP △ ADC において

二
4

も
、
、AD i AE = DC i E I

ヽ
6 i 4=4 こ EI

6 EI = 1 6 EI = ま 4 4

つ まり 1 1

△ AEI 三 △ EGF
、

j 1

△ EH I は 「
どちら の 三角形 に も 共通 な ので

△ AE H = ロ HFGI と なる
。

窻千
た

と ! | コ [ の 面積 比 で 考えれ ば よい 。

1て

蹰
-_-

支釣※ ← より A に 2田
an

な ので

2 1 3
_

△ A HE cr 0 ADC より

相似 比 = 4 ・

、
2 TB

△ ADC は 長方形 ABCD の
面積 比 =

れ 2乗

半分 な ので 1 3 X 2 く
1 6 こ 5 2

1 1

= 2 6 が ? ○ で と なる 。
1--1=13 〇

・ 味 洞 跬器 誰
.



° 球 の 表面積 = 4 た r
2

= 4 兀 × 2 た 16 た ( cw )

2-1313

)

�2� 三角柱 の 体積 = 底面 △ DEF × 高 さ BE で 求まる
。

_
1 日

凹凸
i

た 衆si諐鑾鬱鬱
.

、

E F  = 2 × EG = 4 0 cm

△ OEF  = E F x 2 x も = 4 0 cm

て

△ 0 E F  = △ ODE = △ 0 DF  な ので

△ DE F  
= 3 X △ OEF  = 1 2 0 an

2

nrrr

町 正面 から 見る と 高 さ は 五求 の 直径 と 等しい

こと が 分かる
。

よ
。
2 4 cm

1 コ ~閶
よっ て 体積 = 1 2 0 × 4 = 4 8 兄cm3

.


